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2.4.13 Dans un carré dont le cdté vaut 1, on inscrit un cercle, dans le cercle un carré,
et on répéte U'opération. Caleuler la somme des aires des carrés.
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2.4.15 On construit une spirale 4 'aide d’une série de demi-cercles. Le diamétre du
premier demi-cercle vaut 1 alors que le diamétre de chacun des demi-cercles suivants est
égal aux trois quarts de celui du cercle précédent. Quelle est la longueur de la spirale et
autour de quel point s’enroule-t-elle 7
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2.5.1 Lire les limites : lim f(z), lim f(z) et lim f(z).
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2.5.2 Calculer les limites suivantes :
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